

ROMANIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL.

PROCES VERBAL

Astăzi, 15 martie 2022

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.63 din 09.03.2022.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică;
3. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Sângeru cu județul Prahova și localitățile Urlați, Boldești-Scăeni, Mizil, Bucov, Valea Călugărească, Ceptura, Gura Vadului, Lapoș, Starchiojd, Bătrâni, Cărbunești, Tătaru, Jugureni, Călugăreni, Vadu-Săpat, Predeal-Sărari, Drajna, Fântânele, Plopu și constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Vinului”.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Radu Gheorghe, primar, supune dezbaterii și aprobării consiliului local proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul

(0.0)

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul că bugetul a fost aprobat fără sumele pentru școala profesională, astfel că aceste sume au fost alocate și se impune rectificarea bugetului local.

Doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, detaliază prevederile din bugetul local pentru Școala Sângeru.

Domnul Dinoiu Florin, directorul școlii, mulțumește domnului primar pentru colaborare și ajutor, pentru implicare în sensul întocmirii proiectului de prevenire a abandonului școlar pentru care au avut la dispoziție doar 5 zile. Proiectul presupune acordarea sumei de 180-200 mii euro, dacă se aprobă. A primit sprijin din partea domnului primar, astfel că lucrarea a fost predată la timp.

De asemenea, domnul Dinoiu Florin informează consiliul că un astfel de proiect a fost derulat la Școala Berthelot din Ploiești și a fost impresionat.

Dorește, de asemenea, ca în acest an să se realizeze parcare de la Școala Mireș, pentru că zona prezintă un real pericol de accidente, și extinderea parcării pentru Școala Sângeru.

Domnul primar spune că sprijinul acestuia nu a fost așa mare și s-ar bucura dacă se va aproba.

În continuare, domnul primar face cunoscut consiliului că școala din satul Tisa este foarte degradată și trebuie intervenit asupra ei, mai ales că acolo își desfășoară activitatea o grupă de preșcolari, dar nu știe dacă poate obține pentru ea fonduri prin PNRR, iar la Butuci trebuie refăcut gardul școlii.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 a fost aprobat cu 14 voturi „pentru,” și 1 „abținere,” a domnului Dinoiu Florin.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul local că în cadrul organigramei nu se modifică numărul de posturi, se desființează un post din compartimentul agricultură și cadastru și se înființează un post de șofer pentru a conduce mașina achiziționată de primărie, pentru că celălalt șofer conduce mașina care transportă elevii și inspectoratul școlar nu a suplimentat pentru școală un post de șofer.

Domnul Dinoiu Florin spune că de la inspectoratul școlar se obține foarte greu sau imposibil suplimentarea normelor.

Postul de șef al serviciului voluntar pentru situații de urgență se modifică de la studii generale la studii medii.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Sângeru cu județul Prahova și localitățile Urlați, Boldești-Scăeni, Mizil, Bucov, Valea Călugărească, Ceptura, Gura Vadului, Lapoș, Starchiojd, Bătrâni, Cărbunești, Tătaru, Jugureni, Călugăreni, Vadu-Săpat, Predeal-Sărari, Drajna, Fântânele, Popu și constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Vinului“.

Domnul Radu Gheorghe, primar, face cunoscut consiliului că am fost asociați cu Ținutul Vrancei și proiectul depus pentru gaze a fost respins, astfel că s-a realizat această asociere la nivelul județului Prahova, tot pentru rețea de gaze din conducta de la Valea Călugărească prin Programul Anghel Saligny.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Sângeru cu județul Prahova și localitățile Urlați, Boldești-Scăeni, Mizil, Bucov, Valea Călugărească, Ceptura, Gura Vadului, Lapoș, Starchiojd, Bătrâni, Cărbunești, Tătaru, Jugureni, Călugăreni, Vadu-Săpat, Predeal-Sărari, Drajna, Fântânele, Popu și constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Vinului“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

La finalul ședinței, s-au prezentat rapoartele anuale de activitate de către consilierii locali Apostolache Mihaela, Barbu Marian și Barbu Elena-Nicoleta.

Domnul Moșneanu Mircea, consilier local, îi propune domnului primar repararea ansamblului de joacă pentru copii din curtea grădiniței și că cetățenii din punctul Dedulești au sesizat că aveau o punte de trecere și că trebuie refăcută, solicitare la care domnul primar îi răspunde că o să se organizeze să o refacă.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Florin Dinoiu



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

